

Joseph Yerks in the New York, New York, Index to Death Certificates, 1862-1948

Name:	Joseph Yerks
Gender:	Male
Race:	White
Marital status:	Single
Age:	33
Birth Date:	abt 1893
Birth Place:	USA
Residence Street Address:	2077a Fulton St
Death Date:	6 Feb 1926
Hospital:	Kings Co Hospital
Death Place:	New York City, Brooklyn, New York, USA
Burial Date:	8 Feb 1926
Burial Place:	Evergreen Cemetery
Occupation:	Laborer
Father's Birth Place:	USA
Mother's Birth Place:	USA
Father:	James Yerks
Mother:	Anna Yerks
Executor:	Alfred Yerks
Executor Relationship:	Brother
Certificate Number:	2899

Source Citation

New York City Department of Records & Information Services; New York City, New York; New York City Death Certificates; Borough: Brooklyn; Year: 1926

Source Information

Ancestry.com. New York, New York, Index to Death Certificates, 1862-1948 [database on-line]. Lehi, UT: 2020.

Original data: New York City Department of Records & Information Services. New York City Death Certificates.

The City of New York does not warrant or make any representation as to the quality/content/accuracy or completeness of the information/text graphics/links or other items contained on this website. Commercial use of the materials is prohibited without the written permission of the City of New York.



New York City Department of Records

Description

This collection consists of robust indexes to deaths in the five Boroughs of New York City reported to the Health Department from 1862 to 1948. Learn more...

© 2020, Ancestry.com